

Generální rejstřík k lánové vizitaci – dodatky, upřesnění a opravy

(stav ke dni 20.4.2019)

Nakladatelství PhDr. Ivo Sperát

Generální rejstřík k lánové vizitaci – dodatky, upřesnění a opravy

V roce 2015 jsme vydali *Generální rejstřík k lánové vizitaci doplněný o soupis obyvatel královských měst*. Za dva roky užívání údajů z této publikace jsme našli několik nepřesností, kterých jsme se v tak rozsáhlém souboru nedopatřením dopustili. Chtěli bychom Vám předložit jejich přehled. Již teď Vám můžeme přislíbit, že bude-li třeba, budeme na základě dalších zjištěných nepřesností tento soubor s doplňky dále aktualizovat.

Svoje připomínky ke knize můžete napsat na: ivo@sperat.cz.

Jedná se o tři typy doplňků:

- **upřesnění** – obce či lokality, které nejsou z nějakého důvodu uvedeny v soupise,
- **opravy** – na základě pozdějších zjištění upravujeme uvedené příjmení do správného tvaru,
- **dodatky** – do publikace nebyl zahrnut statek Dřevohostice.

Upřesnění

Čunín (PV) – hospodáři jsou zapsáni ve statku Strážisko (LV 41b), obec nemá samostatný oddíl.

Janovice (BR) – obec ještě neexistovala, byl zde jen zámek (LV 167).

Maleny (PV) – hospodáři jsou zapsáni ve statku Strážisko (LV 41b), obec nemá samostatný oddíl.

Petrušov (SY) – obec patřila do panství Moravská Třebová (LV 136) a byla tou dobou pustá.

Uherčice (ZN) – obec ještě neexistovala, byl zde jen zámek (LV 273).

Zahrada (BO) – hospodáři jsou zapsáni v obci Štěpánovice (BO) panství Tišnov (LV 317), obec nemá samostatný oddíl.

Žďárský potok (BR) – hospodáři jsou zapsáni v obci Stará Ves (BR) panství Janovice (LV 167), obec nemá samostatný oddíl.

Opravy

Březný = Břežný

Píče = Pivec

Plš = Plšek

Smrčka Valenta = Smečka Valenta

Sparník = Špárník

Vočetek = Ocetek

Vratinček = Vrátníček

Dodatky

Při prepisu sešitů lánové vizitace jsme opomněli dopsat informaci, že elaborát pro statek Dřevohostice (měl být součástí LV 36) je nezvěstný a chybějící údaje jsme ze stejného důvodu nenahradili obdobným soupisem z té doby. Činíme tedy nápravu a předkládáme Vám soupis osob uvedených v příznání domovní daně z roku 1667 pro statek Dřevohostice (MZA, fond: D2, inv.č. 36). Statek obsahuje tyto obce: Dřevohostice (PR), Pavlovice u Přerova (PR), Prusínky (PR), Hradčany (PR), Nahošovice (PR), Turovice (PR).

Příjmení	Jméno	s/p	Zařazení	LV/fol.	Obec	Panství/statek	Poznámka
Adamčík	Pavel	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Adamů	Pavel	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Apatekářská		p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Balaš	Jan	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Balaš	Václav	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Balašík	Jan	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Balcarka	Mika	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Baluchovská		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Banter?	Jura	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Barteček	Matěj	s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Bednář		s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Bedříkovská		p	pololáník, pustý	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Belinke?		s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	Belník
Belník?		s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	Belinke
Beneš		p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	žid
Bulík	Pavel	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Bulíková		s	pololáník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	vd.p. Pavlu Bulíkovi
Cigánek	Václav	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Cigánek	Vít	s	čtvrtláník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Cimrman	Jiří	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Čech	Václav	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Čermák		p	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Daňků	Pavel	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Dobšů	Martin	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Doležel	Jura	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Drbákovská		p	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Drbalík	Václav	s	zahradník s poli	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Drůbecký	Jura	s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Drubský	Jan	s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Dvořák	Pavel	s	celoláník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	
Fojt	Vavřinec	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Foltýn	Pavel	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Franc	Ondřej	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Fušek	Jan	s	nádeník na panské chalupě	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Gerc	Matěj	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Grigů	Šimon	s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Grigů	Tomáš	s	pololáník	DR/9r	Hradčany	Dřevohostice	
Groman	Tobiáš	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Hachla	Pavel	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Halučík	Martin	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	Haluzík?
Haluzík	Martin	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	Halučík?
Hasník	Mikuláš	s	pololáník, pustý	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Hiršl		p	nádeník na panské chalupě, pustý	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	žid
Holý	Václav	s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Hopfenmann	Štěpán	s	nádeník na panské chalupě s poli	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Choza?	Jan	s	tříčtvrtláník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Chromý	Pavel	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Jandečková		s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	vd.p. Janu Jandečkovi
Janečků	Václav	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Janica	Jan	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Janků	Kašpar	s	pololáník	DR/9r	Hradčany	Dřevohostice	
Jedlička	Jiří	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Jurků	Adam	s	čtvrtláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Jurků	Eliáš	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Jurovský		p	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Jurovský	Havel	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Jurovský	Jan	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Kafka	Jura	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Kachaj	Jura	p	pololáník, pustý	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Kajnek	Václav	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Kejbalík	Václav	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Knebel	Václav	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Kolínek	Jan	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Konečný	Matěj	s	pololáník	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Konvička	Jiří	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Koryčan	Václav	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Kostka	Jakub	p	pololáník, pustý	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Kovár	Jura	s	pololáník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	

Příjmení	Jméno	s/p	Zařazení	LV/fol.	Obec	Panství/statek	Poznámka
Kozák	Daniel	p	zahradník s poli, pustý	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Krajčček	Pavel	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Krchňák	Tomáš	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Kristík	Tomáš	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Krystopf	Kristián	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Křížan		p	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Kubenda	Václav	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Kubíkú	Jan	s	čtvrťláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Kuča	Jan	p	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Kydal	Jura	s	pololáník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Ledvoň	Jan	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Letocha	Tomáš	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Lísek?		p	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Lojek	Matouš	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Macek	Havel	s	čtvrťláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Macků	Pavel	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Maděra	Matěj	p	zahradník s poli, pustý	DR/10v	Hradčany	Dřevohostice	
Maděra	Pavel	p	pololáník, pustý	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Maděráčkú	Jan	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Maděrášek	Pavel	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Mad'urášek	Matouš	s	nádeník na panské chalupě	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Madya	Jiří	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Machala	Jakub	s	pololáník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	
Machalík	Jura	p	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Machura	Jan	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Machura	Macek	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Machura	Václav	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Malík	Tomáš	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Malý	Jura	p	pololáník	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Maršálek		p	zahradník s poli	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Maršálkú	Matěj	s	pololáník	DR/9r	Hradčany	Dřevohostice	
Masatý	Jura	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Meller	Kašpar	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Meller	Ondřej	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Michna	Michal	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Mikšica	Jan	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Miků	Jan	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Mizera	Jura	p	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Mlenář	Jura	s	zahradník s poli	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Nádeník	Jura	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Navrátil	Jan	s	zahradník s poli	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	
Navrátil	Jura	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Navrátil	Pavel	s	tríčtvrťláník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Navrátilík	Jan	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Němec	Adam	s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Němec	Petr	s	zahradník s poli	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Němec	Petr	p	pololáník, pustý	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Němec	Šimon	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Nicamský?	Mikuláš	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	Ničanský?
Ničanský?	Mikuláš	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	Nicamský?
Novák	Adam	s	zahradník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Novák	Jan	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Okáček	Bartoloměj	s	zahradník s poli	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Olešinský	Jura	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Ondrůšek		s	pololáník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	
Opavský	Jakub	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pastýřský		p	zahradník s poli	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	
Penkovský		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Pernikářka		s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	vd.p. Michalovi Pernikáři
Pernikářská		p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Petráš	Jan	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Píši	Václav	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Plechovská		p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Plechovský		p	zahradník, pustý	DR/9r	Prusínky	Dřevohostice	
Polák	Martin	s	zahradník s poli	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Polanský	Jakub	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Polášek	Jura	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Polcer	Jiří	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	

Příjmení	Jméno	s/p	Zařazení	LV/fol.	Obec	Panství/statek	Poznámka
Polcer	Mikuláš	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Polcer	Jakub	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pospíšil	Jan	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pospíšil	Martin	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pospíšil	Pavel	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Prosil	Jan	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Prosila	Mikuláš	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Prosilů	Jura	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Příborský	Eliáš	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	Příporský?
Příporský	Eliáš	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	Příborský?
Pyšný	Eliáš	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pyšný	Jura	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Pyšný	Martin	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Rabovský	Ondřej	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Rákos		p	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Rosypal	Macek	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Rosypal	Matěj	s	čtvrtláník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Růžička		p	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Rybnický	Štěpán	s	nádeník na panské chalupě	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Rybníkář	Macek	p	pololáník	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Řebavík	Václav	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Sehnula	Tomáš	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Schlosser	Jan	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Schlosser	Pavel	p	nádeník na panské chalupě, pustý	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Schneider	Merta	s	chalupník bez polí	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	
Schneiderová		s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	vd.p. Pavlu Schneiderovi
Schwartzferber	Matěj	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Sidron?	Jan	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Sítko	Adam	s	zahradník s poli	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	Zítko?
Skála	Jan	s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Skála	Jan	s	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Slavík	Jan	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Slavík	Jiří	p	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	hosпода
Slavík	Jura	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Slezák	Tomáš	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Slovák	Ondřej	p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Soban	Macek	s	pololáník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Soban	Václav	s	pololáník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Spácelovská		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Stoklasa	Jan	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Střelec	Mikuláš	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Střelec	Šimon	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Studenský	Jan	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Studenský	Matěj	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Suchánek	Adam	s	zahradník s poli	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Suchánek	Václav	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Svoboda	Jiří	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Svoboda	Jura	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Svoboda	Tomáš	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Svoboda	Václav	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Syryčanský?	Václav	s	hejtman panství	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	
Šebesta	Martin	s	nádeník na panské chalupě	DR/5v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Šikala	Jan	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Šimkū	Martin	s	pololáník	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	
Škrabal	Merta	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Škrabal	Míka	s	čtvrtláník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
Škrabal	Vít	s	zahradník	DR/9r	Prusínky	Dřevohostice	
Škraňka	Matěj	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Škundera	Jan	s	pololáník	DR/9r	Hradčany	Dřevohostice	
Šmíd	Vavřinec	s	zahradník s poli	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Šmíd	Vavřinec	p	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Šončík		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Šoustek	Jan	s	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Šukelík?	Martin	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Švendovská		p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Taxmeyer	Jiří	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Teichgreber	Václav	s	čtvrtláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Tělepa	Jan	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	

Příjmení	Jméno	s/p	Zařazení	LV/fol.	Obec	Panství/statek	Poznámka
Tepper	Jan	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tepper	Lukáš	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tepper	Řehoř	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tepper	Řehoř	s	domkář podruh řemeslník	DR/4v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tepper	Stibor	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Teutscher	Jan	s	větší osedlý s poli	DR/1r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tkáč	Jura	p	pololáník, pustý	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Tlustý	Jakub	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Tománek		p	zahradník s poli	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Tomaník	Mikuláš	p	pololáník, pustý	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Tomek	Jan	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Trabnický	Tomáš	s	domkář řemeslník bez polí	DR/2v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Tvarůžek	Bartoloměj	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Učovská?		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Urbanovská		p	pololáník, pustý	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Václavek		p	pololáník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Vacula	Jan	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Vajda	Matěj	s	čtvrtláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Vajdovská		p	pololáník, pustý	DR/11r	Nahošovice	Dřevohostice	
Valášek	Jan	s	pololáník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Válek	Jan	s	domkář řemeslník bez polí	DR/3r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Vavřínkovský		p	zahradník, pustý	DR/9r	Prusínky	Dřevohostice	
Vrablec	Jura	s	pololáník	DR/7r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Vrtelkovská		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Záblatský	Michal	s	domkář podruh řemeslník	DR/5r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Zajíc	Petr	p	domkář nádeník bez polí, pustý	DR/4r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Zamazalovská		p	pololáník, pustý	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Zapletal	Jura	p	zahradník, pustý	DR/9r	Prusínky	Dřevohostice	
Zapletal	Pavel	s	čtvrtláník	DR/7v	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Zapletalík	Jan	s	zahradník s poli	DR/10r	Hradčany	Dřevohostice	
Zástěra	Jan	s	zahradník s poli	DR/2r	Dřevohostice	Dřevohostice	
Zatočil	Jan	p	zahradník s poli, pustý	DR/8r	Pavlovice u Přerova	Dřevohostice	
Zítka	Adam	s	zahradník s poli	DR/12v	Turovice	Dřevohostice	Sítka?
Zlámal	Martin	s	tríčtvrtláník	DR/11v	Turovice	Dřevohostice	
Zlámal	Martin	s	čtvrtláník	DR/12r	Turovice	Dřevohostice	
Zmeškalík?	Jan	s	pololáník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	
Zrovnal	Jura	s	větší osedlý s poli	DR/1v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Zrovnal	Pavel	s	pololáník	DR/10v	Nahošovice	Dřevohostice	
Žák	Adam	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
Žák	Tomáš	s	domkář nádeník bez polí	DR/3v	Dřevohostice	Dřevohostice	
	Tomáš	s	čtvrtláník	DR/8v	Prusínky	Dřevohostice	
	Valentín	p	pololáník, pustý	DR/9v	Hradčany	Dřevohostice	